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Материалы и методы. В условиях операционной 12 белым беспородным крысам 
была выполнена спленэктомия. Фрагмент селезенки (0,5×0,7см) помещали в большой 
сальник. Для облучения использовали лазерный терапевтический аппарат «Родник-
1». У животных контрольной группы интраоперационного облучения трансплантата 
не производили, в опытной – однократное облучение лазером красной области 
спектра (длина волны-670 нм, мощность-25 мВт, t-5`). Животных выводили из 
эксперимента на 7-е и 21-е сутки. Результаты оценивались с помощью световой 
микроскопии. Препараты были окрашены гематоксилин-эозином и пикрофуксином 
по Ван-Гизону. 
Результаты. В контрольной группе на 7 сутки после операции выпота в брюшной 
полости, признаков состоявшегося кровотечения не было. Петли тонкой кишки, 
печень, желудок в виде рыхлых спаек подпаяны к зоне трансплантата. Ткань сальника 
умеренно отечна, полнокровна. При морфологическом исследовании в ней 
отмечается разрастание соединительной ткани с обилием полнокровных сосудов, в 
ткани селезенки – кровоизлияния. К 21 суткам на аутопсии выпота не наблюдалось. 
Спаечный процесс прогрессировал. Ткань сальника умеренно отечна. 
Микроскопически к аутотрансплантату подпаяна капсула поджелудочной железы. В 
сальнике отмечается разрастание соединительной ткани с небольшим количеством 
полнокровных сосудов. В центре селезенки отмечаются обширные очаги некроза, 
ткань ее сохранена по периферии, кровоизлияния отсутствуют. В опытной группе 
через 7 суток после операции – отсутствие выпота и видимых макроскопических 
изменений со стороны брюшины. Спаечный процесс выражен значительно слабее. В 
зоне аутотрансплантата ткань сальника обычного цвета, отек отсутствует. На 
гистологических препаратах отсутствуют спайки с поджелудочной железой. В ткани 
сальника имеется молодая фиброзная ткань, очаги некроза в центре селезёнки 
значительно меньше. На 21-е сутки на аутопсии брюшина не изменена. Спаечный 
процесс, отек отсутствовал. По цвету сальник не отличался от нормы. 
Микроскопически спайки с поджелудочной железой отсутствуют. В ткани сальника 
воспалительная инфильтрация выражена значительно слабее. В ткани селезенки 
значительно уменьшились зоны некроза, она сохранена на большей части среза. 
Выводы. Облучение аутотрансплантата НИЛИ красной области спектра ускоряет 
процесс его приживления за счёт стимуляции репаративных процессов и 
противовоспалительного эффекта. 
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Актуальність. Діагностика отруєння і визначення конкретного його виду 
нерідко скрутні через бідність анамнестичних даних, тому в разі раптового 
погіршення стану дитини завжди слід підозрювати можливість отруєння. 
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Отруєння є постійною проблемою клінічної медицини. Серед нещасних випадків у 
дітей гострі отруєння займають третє місце, після травм і опіків. Випадкові отруєння 
найчастіше зустрічаються у дітей до 5 років, свідомі отруєння - у підлітків. Найбільше 
число летальних випадків відзначається в першу добу. 
Мета роботи. Аналіз частоти і структури гострих отруєнь у дітей та впливу різних 
причин, в тому числі соціальних, на характер отруєнь.  
Матеріали та методи. Ретроспективний аналіз 1886 карт стаціонарного хворого 
пацієнтів, які перебували на лікуванні у відділенні анестезіології та інтенсивної терапії 
КЗОЗ ОДКЛ №1 м. Харків за період 2014 - 2018 рр. Всі діти надійшли з діагнозом 
гостре отруєння.. 
Результати. Гострі отруєння у дітей за період 2014 - 2018 рр. частіше зустрічалися у 
хлопчиків, ніж у дівчаток. Діти з токсикологічними ураженнями (50-60%), з 
позитивним трендом в останні роки, що свідчить про зниження соціальної 
відповідальності, про недостатню увагу дітям з боку батьків (у віці 1-3 роки) та 
педагогічно-соціальних організацій. У старшій віковій категорії, в якій, поряд з 
традиційним отруєнням сурогатами алкоголю, зростає число підлітків, які вживають 
психоактивні речовини (вік дітей від 10 до 16 років). На 2-му місці - «отруєння іншими 
неуточненими лікарськими засобами, медикаментами та біологічними речовинами» 
(вік 5 -10 років) . На 3-му - токсична дія інших отруйних речовин, що містяться в 
їстівних грибах ( вік 7 -15 років) і отруєння іншими засобами місцевого застосування. 
Більшість отруєнь носила випадковий характер. Решта захворювання зустрічалися в 
одиничних випадках. Доставлені бригадами «швидкої медичної допомоги»  896  
пацієнтів, звернулися до приймального покою без направлення – 634, спрямовані 
іншою організацією охорони здоров'я – 356. Більшість госпіталізованих перебували у 
важкому стані - 533 дитини, середнього ступеня тяжкості - 895, ближче до 
задовільного – 458. Діагноз був виставлений в першу добу. 
Висновки. Частота надходження до стаціонару дітей з гострими отруєннями за період 
з 2014 по 2018 роки знаходиться приблизно на одному рівні з тенденцією до 
збільшення. Не виявлено вплив статі дітей на частоту і структуру гострих отруєнь. 
Відзначається вплив віку на структуру отруєнь (переважаючий діагноз «токсична дія 
алкоголю» - у підлітків). Вкрай важливо щоб медична допомога дитині при гострому 
отруєнні починалася як можна раніше, практично з того моменту, коли виявлено факт 
отруєння або тільки виникла підозра на нього. 
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Актуальність. Незважаючи на впровадження нових методик лікування, 
частота випадків сепсису, відсоток ускладнень і летальності не знижується. В 
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